

示范区有了自动制证机 彩色临时身份证“立等可取”

□记者 刘蓓

本报讯 2月16日上午,市公安局示范分局湖滨派出所户籍室,小胡拿着不到5分钟就办好的临时身份证,开心地踏上了返校的旅途。

小胡在郑州一所高校上学,2月16日上午,家住市城乡一体化示范区的她准备乘高铁返校。临走前整理物品时,她发现身份证不见了,于是急匆匆地到湖滨派出所户籍室求助。户籍民警将小胡的相关身份信息输入制证系统后,不到5分钟,小胡就从

民警手中接过了自己的临时身份证。小胡激动地向民警连声道谢,开心地踏上了返校的旅途。随后,一市民也前来办理临时身份证,与小胡一样,只花了10元钱,几分钟时间就拿到了自己的临时身份证。

据户籍民警介绍,今年以来,示范分局积极与市公安局户政部门沟通协调,为分局户政窗口开通了申请办理和打印临时身份证权限,并引入了全市首台彩色临时身份证自动制证机。2月13日,两台崭新的制证机

分别在湖滨派出所、滢阳派出所户籍室投入运行,居民办理临时身份证的时间从以往3个工作日缩短到几分钟。

在湖滨派出所户籍室,记者看到,居民临时身份证自动制证机打印出的身份证是彩色的,改变了传统临时身份证使用的黑白底色,制作出的临时身份证更美观。此外,以往临时身份证是手工裁切打印的制证模式,新设备集制证、信息查询、检测、自动送卡、自动打印、自动覆膜等功能于一体,实现了临时身份证一对一的自动

制证,让每一位前来办理业务的市民可以现场直接打印自己申领的临时身份证。

户籍民警提醒市民,在申请领取、换领、补领居民身份证期间,急需使用居民身份证的,可以申请领取临时居民身份证。临时居民身份证“立等可取”仅限示范区辖区户籍人员办理,跨辖区需要户籍地户政部门审批,办理时限为3天,外省来平人员无法异地办理临时居民身份证。临时居民身份证的有效期限为3个月,办理工本费为每证10元。

双休日有大风 气温最高17℃

□记者 牛超

本报讯 2月16日,记者从市气象台获悉,今起三天,我市以多云天气为主,双休日风大,市民要注意防范。

这几天,随着天气转晴,我市的气温也逐渐升高。16日,我市最高气温达到11℃,蜡梅、红梅悄然盛开。据气象专家介绍,今起三天我市气温先升后降,最高气温将达到17℃。不过,双休日风大,而且早晚温差较大,市民仍要注意保暖。

具体预报如下:17日,白天到夜里,多云间阴天,偏南风3级左右,2℃~14℃。18日,阴天间多云,偏北风逐渐加大到4—5级,阵风7—8级,2℃~17℃。19日,多云转晴天,偏北风4—5级,阵风7—8级,逐渐减小到3级左右,3℃~13℃。

平漯两市联动 严查超限超载

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 “出发!”2月15日晚,随着一声令下,来自市交通运输综合行政执法支队和漯河市交通运输综合行政执法支队的100余名执法人员、23辆执法车分别从叶县龚店公路超限检测站出发,开始上路严查货车超限超载等违法行为。

当天晚上8时,两地执法人员兵分4路,在过往大型货运车辆较多的G234线、道白线、叶鲁线、平叶快速通道等路段设立卡点,对过往重型货车、挂车进行集中检查。凌晨2时30分,一辆带着沉重轰鸣声、满载砂石的货车进入了G234线的布控区域,执法人员拦停了该车,并对其进行称重检测。经检测,该车车货总重量高达100余吨,属于严重的超限超载,成为此次行动中查扣的第一辆“百吨王”。

此次行动自15日晚8时持续至次日凌晨5时,共检查车辆323台,查扣超限



执法人员在检查车辆

率在30%以上的运输砂石、水泥、钢材等半挂牵引车、重型载货汽车17台,应卸货560余吨。其中,“百吨王”车辆2台。

“此次跨区域联合执

法行动中,我们采取固定检查与流动巡查的方式,对重要交通路段进行全面布控,有力打击了违法超限超载行为,全力保障南水北调桥、跨铁路桥等公路桥梁通

行安全。”市交通运输综合行政执法支队副支队长张红杰说,今后他们将把区域联动治超纳入常态化管理,不定期组织开展跨区域联合执法行动。

暖民心 促就业 专场招聘会等你来

□记者 李科学

本报讯 记者2月16日从市人社局获悉,2月24日,我市将在鹰城广场举办“暖民心,促就业专场招聘会”,为用工企业和广大求职者搭建双向交流平台。即日起,用工单位请抓紧时间报名,报名时间截至本月20日。

此次活动服务对象包括有就业创业意愿的农村劳动者;未就业的高校毕业生;退役军人及家属;符合认定条件的就业困难人员;有用工需求的各企事业单位,特别是重点产业链供应链企业、抗疫保供企业。

有用工需求的单位即日起可开始报名,报名请关注“平顶山公共就业人才网”、“平顶山就业”公众号,或拨打电话0375—2978730咨询。

城市留言板 4940000

小区路灯不亮

市民李女士来电:市区长江路路西段蓝欣家园1号院路灯不亮三天了,晚上小区黑漆漆的很不安全,希望尽快恢复照明。

居民楼内开宠物店,气味难闻

市民赵先生来电:市区长青路市烟草局家属院2号楼一楼有人开宠物店,室内养有不少宠物,散发的气味十分难闻,希望有人管管。

这里能否设置成绿波带

微友“山人”留言:市城乡一体化示范区平宝大道至未来路口和平宝大道至大香山路口,200米的距离有3个红绿灯,建议设置成绿波带,提高道路通行效率。

车辆乱停乱放

市民梁先生来电:市区锦绣街车辆乱停乱放现象严重,本就狭窄的两车道更加拥挤,希望有关部门管一管。(本报热线办)

传授经营技巧 为爱保驾护航

我市第一所新婚学校成立

□记者 何思远

本报讯 2月14日上午,我市首家新婚学校揭牌成立暨新婚公益课堂第一期培训班开班仪式在叶县民政局婚姻登记处举行。部分新婚夫妇、适龄青年等100余人参加。

“新婚学校的设立,为新婚夫妇提供有效的学习途径,搭建成长的平台,以有效提升家庭幸福度,促进社会和谐,这是新婚学校建立的初衷和目的,也标志着叶县婚俗改革、新婚家庭教育服务、婚姻登记服务迈上了一个新台阶。”叶县民政局局

长王要杰说。

挂牌仪式后,国家二级心理咨询师和美为参加人员讲授了《新婚第一课》,传授婚姻家庭经营技巧等。新婚公益课堂将免费为广大新婚夫妇、热恋情侣、单身男女青年进行婚姻家庭文化、家庭责任沟通技巧、

进入婚姻殿堂的准备、优生优育等方面的培训。

据了解,下一步,新婚公益课堂还将陆续走进各单位、各乡(镇、街道)及村(社区)等,在全社会积极营造美满婚姻、幸福家庭的氛围,引导家庭文明新风尚。